Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1)  nurpos(pa) =3 000 MunanTpoB(pa)
1.
2)  gjurpos(pa) =8 000 MumHIHTPOB(PA)
2.
3) autpoB(pa) = 20 000 MuLTHIUTPOB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 19 000 muumMIuTpOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 17 000 mumuauTpoB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 27 000 MuuauTpoB(pa)
6.
7) mutpos(pa) = 13 000 MmumunuTpoB(pa)
7.
8) autpoB(pa) = 16 000 MummuIUTpOB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 30 000 MuIITUIUTPOB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 24 000 MuTUARTPOB(pa)
10.
11) MUUTIATPOB(pa) = 15 mutpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 26 auTpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 18 muTpoB(pa)
13.
14) MILUTAIATPOB(pa) = 22 muTpoB(pa)
14.
15) MUITAIATPOB(pa) = 14 mutpoB(pa)
15.
16) MUJTAIATPOB(pa) = 29 nutpoB(pa)
16.
17) MULTIUIATPOB(pa) = 21 muTpoB(pa)
17.
18) MUJUTHIATPOB(pa) = 28 muTpoB(pa)
18.
19) MULTIIIATPOB(pa) = 11 muTpoB(pa)
19.
20) MUJUTHIIATPOB(pa) = 5 nutpoB(pa)
20.
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=

KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 3 murpos(pa) = 3 000 MumumuTpos(pa) 3
1.
2) 8  awmtpos(pa) = 8 000 MumHIHTPOB(pa) g
2.
3) 20  autpos(pa) = 20 000 MuIMAMTPOB(pa)
3. 20
4) 19  awmtpos(pa) = 19 000 MmusmuauTpoB(pa)
4 19
5) 17 murpos(pa) = 17 000 MusmmuTpos(pa)
5. 17
6) 27 matpos(pa) =27 000 MmumunuTpoB(pa)
6. 27
7 13 mutpos(pa) = 13 000 MmummunuTpoB(pa) 13
7.
8) 16 murpos(pa) = 16 000 MummiutTpos(pa) 16
8.
9) 30  mwurpos(pa) = 30 000 MuLUIMTPOB(pa)
9. 30
10) 24 autpos(pa) = 24 000 MuIMAMTPOB(pa)
10. 24
11) 15000 wumaunuTpos(pa) = 15 aurpos(pa)
1. 15000
12) 26 000 wmumauanTpoB(pa) = 26 aurpos(pa)
2. 26000
13) 18000 mumManTpOB(pa) = 18 nuTpoB(pa)
3. 18 000
14) 22000 wmummanuTpos(pa) = 22 auTpoB(pa)
W 22000
15) 14000 wmummmnuTpos(pa) = 14 autpos(pa)
5. 14 000
16) 29000 wmummauTpos(pa) =29 auTpos(pa)
6. 29000
17) 21000 wmummmnmarpos(pa) =21 nutpos(pa)
7. 21000
18) 28000 wmumamnnTpos(pa) = 28 nurpos(pa)
8. 28000
19) 11000 wummanurpos(pa) = 11 murpos(pa)
9. 11000
20) 5000 wmmmmmaTpos(pa) = 5 auTpos(pa)
20. 5000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1)  nurpos(pa) =5 000 MumnanTpoB(pa)
1.
2)  gurpos(pa) =9 000 MumnnuTpoB(pa)
2.
3) mutpoB(pa) = 16 000 MuHIUTPOB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 11 000 muumMIuTpOoB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 17 000 mumuauTpoB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 28 000 MuuIUTPOB(pa)
6.
7) mutpos(pa) = 20 000 MumunuTpOB(pa)
7.
8) autpoB(pa) = 26 000 MuTHIUTPOB(pa)
8.
9)  nurpos(pa) =2 000 MuymHanTpoB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 13 000 MumuIUTPOB(pa)
10.
11) MUUTIATPOB(pa) = 12 muTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 27 autpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 25 nuTpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 29 mutpoB(pa)
14.
15) MUITAIATPOB(pa) = 30 muTpoB(pa)
15.
16) MUJUTHIATPOB(pa) = 3 nuTpoB(pa)
16.
17) MUUTHUIATPOB(pa) = 14 nmutpoB(pa)
17.
18) MUUTIATPOB(pa) = 18 muTpos(pa)
18.
19) MUJUTHIIATPOB(pa) = 24 nmuTpoB(pa)
19.
20) MUJUTHIIATPOB(pa) = 23 nuTpoB(pa)
20.
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=

KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 5  murpos(pa) = 5 000 MummanuTpos(pa) 5
1.
2) 9  aurpos(pa) =9 000 MumHaHTPOB(pa) 9
2.
3) 16  autpos(pa) = 16 000 MusmuauTpoB(pa)
3. 16
4) 11 awurtpos(pa) = 11 000 MmusmuauTpoB(pa) 1
4.
5) 17 murpos(pa) = 17 000 MusmmuTpos(pa)
5. 17
6) 28  mutpos(pa) =28 000 MumUIUTPOB(pa)
6. 28
7) 20 sutpos(pa) =20 000 MumuauTpoB(pa)
7. 20
8) 26  murpos(pa) = 26 000 MumuIUTpoB(pa)
8. 26
9) 2 autpos(pa) =2 000 MmumHIUTpoB(pa) )
9.
10) 13 awutpos(pa) = 13 000 MusmuauTpos(pa)
10. 13
11) 12000 wmumaunrTpos(pa) = 12 aurpos(pa)
1. 12000
12) 27000 wmunamnuTpos(pa) =27 aurpos(pa)
2. 27000
13) 25000 wmumManTpoB(pa) = 25 AuTpoB(pa)
3. 25000
14) 29000 wmumnuTpos(pa) =29 autpo(pa)
) W 29000
15) 30000 wmummmnuTpos(pa) = 30 auTpoB(pa)
5. 30000
16) 3000 muwumnurpos(pa) = 3 muTpos(pa)
16. 3000
17) 14000 wmummmnmurpos(pa) = 14 nutpos(pa)
7. 14 000
18) 18000 wmummamnuTpos(pa) = 18 nurpos(pa)
g, 18000
19) 24000 wuuwuTpos(pa) = 24 mutpos(pa)
9. 24000
20) 23000 wmmwmmarpos(pa) =23 murpos(pa)
2. 23000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1)  nurpos(pa) =3 000 MunanTpoB(pa)
1.
2)  gjurpos(pa) =2 000 MumnnuTpoB(pa)
2.
3) autpoB(pa) = 28 000 MuLTHIUTPOB(pa)
3.
4  nwutpos(pa) = 7 000 MULTHIMTPOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 13 000 MumIuTpOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 22 000 MuuIUTPOB(pa)
6.
7) autpoB(pa) = 25 000 MuunuTpoB(pa)
7.
8) autpoB(pa) = 26 000 MuTHIUTPOB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 24 000 MUITUIUTPOB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 12 000 MunmuIuTpOB(pa)
10.
11) MILTIATPOB(pa) = 10 muTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 27 autpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 8 nutpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 15 murpos(pa)
14.
15) MUTAIATPOB(pa) = 23 nuTpoB(pa)
15.
16) MUJUTHIATPOB(pa) = 5 muTpoB(pa)
16.
17) MULTIUIATPOB(pa) = 19 muTpoB(pa)
17.
18) MUUTIATPOB(pa) = 14 mutpoB(pa)
18.
19) MULTIIIATPOB(pa) = 11 muTpoB(pa)
19.
20) MUJUTHIIATPOB(pa) = 4 nmutpoB(pa)
20.
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=

KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anoHuTe NPoseibl, ONpeaesis NPaBHILHYI0 KOHBEPTAIHIO. OTBeThbI
1) 3 murpos(pa) = 3 000 MumumuTpos(pa) 3
1.
2) 2 gurpos(pa) = 2 000 MuLIHIMTPOB(Pa) 5
2.
3) 28  narpos(pa) = 28 000 MuHIUTPOB(pa)
3. 28
4) 7 marpos(pa) = 7 000 MmuntHiuTpoBs(pa) -
4.
5) 13 smurpos(pa) = 13 000 MusmauTpos(pa)
5. 13
6) 22 jarpos(pa) = 22 000 MusmmiuTpoB(pa)
6. 22
7) 25  numtpos(pa) =25 000 MummunuTpoB(pa)
7. 25
8) 26  autpos(pa) = 26 000 MuLTHIMTPOB(Pa)
8. 26
9) 24 marpos(pa) = 24 000 MuTHIATPOB(pa)
9. 24
10) 12 awutpos(pa) = 12 000 MusmuauTpos(pa)
10. 12
11) 10000 mummwauTpos(pa) = 10 muTpos(pa)
- 1. 10000
12) 27000 wmunamnuTpos(pa) =27 aurpos(pa)
2. 27000
13) 8000 muummmurpos(pa) = 8 muTpoB(pa)
13. 8 000
14) 15000 wmummanuTpos(pa) = 15 autpos(pa)
) w 15000
15) 23000 wmummnuTpos(pa) = 23 auTpo(pa)
5. 23000
16) 5000 muwumIuTpoB(pa) = 5 IuTpoB(pa)
16. 5000
17) 19000 wmummmnmurpos(pa) = 19 nutpos(pa)
7. 19000
18) 14000 wmunaunuTpos(pa) = 14 nurpos(pa)
8. 14 000
19) 11000 wummanurpos(pa) = 11 murpos(pa)
9. 11000
20) 4000 wmmwmmatpos(pa) = 4 auTpos(pa)
w4000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3anoJiHUTE MPOGEIbI, ONpeesisa NPABUIbHYI0 KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) nutpos(pa) = 27 000 MuTHAHTPOB(pa)
1.
2)  gjurpos(pa) =8 000 MumHIHTPOB(PA)
2.
3) nutpoB(pa) = 24 000 MuLTHIHTPOB(Pa)
3.
4) autpoB(pa) = 28 000 MuLTHIUTPOB(pa)
4,
5) autpoB(pa) = 29 000 MuuIUTPOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 14 000 muuauTpoB(pa)
6.
7) autpos(pa) =21 000 MmumunuTpoB(pa)
7.
8)  nurpos(pa) =5 000 MuutHiuTpoB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 22 000 MUIITUIUTPOB(pa)
9.
10)  murpos(pa) = 2 000 MuLTHINTPOB(pa)
10.
11) MWLTHITMTPOB(pa) = 7 MUTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 23 nutpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 6 muTpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 30 muTpoB(pa)
14.
15) MUWUTHIIATPOB(pa) = 9 nutpoB(pa)
15.
16) MUJTAIUTPOB(pa) = 26 TuTpoB(pa)
16.
17) MUILUTIATPOB(pa) = 15 murpos(pa)
17.
18) MULUTHIATPOB(pa) = 25 mutpos(pa)
18.
19) MUTLTIIIATPOB(pa) = 13 muTpoB(pa)
19.
20) MUUTIIIATPOB(pa) = 17 nutpoB(pa)
20.
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ﬂh KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 27  murpos(pa) = 27 000 MumuiutTpoB(pa) 27
1.
2) 8  awmtpos(pa) = 8 000 MumHIHTPOB(pa) g
2.
3) 24 autpos(pa) = 24 000 MuIMaMTPOB(pa)
3. 24
4) 28  amtpos(pa) = 28 000 MusIMAMTPOB(Pa)
4 28
5) 29  awmtpos(pa) = 29 000 MumraMTPOB(pa)
5. 29
6) 14 autpos(pa) = 14 000 MusmuauTpoB(pa) 14
6.
7 21 mutpos(pa) =21 000 MummunuTpoB(pa) 21
7.
8) 5  murpos(pa) = 5 000 MumanutTpos(pa) 5
8.
9) 22 jarpos(pa) = 22 000 MuHIUTpoB(pa)
9. 22
10) 2 gurpos(pa) = 2 000 MuIHIMTPOB(pa) )
10.
11) 7000 wmummwaarpos(pa) = 7 auTpoB(pa)
1. 7 000
12) 23000 wmumauanTpos(pa) = 23 aurpos(pa)
2. 23000
13) 6000 mMuummuTpos(pa) = 6 muTpoB(pa)
13, 6 000
14) 30000 wmummanuTpos(pa) = 30 auTpoB(pa)
4. 30000
15) 9000 muummurpos(pa) = 9 murpos(pa)
5. 9000
16) 26 000 wmummauTpoB(pa) = 26 auTpoB(pa)
6. 26000
17) 15000 wmummmnmarpos(pa) = 15 nutpos(pa)
7. 15000
18) 25000 wmunmauanTpos(pa) =25 nurpos(pa)
8. 25000
19) 13000 wmumamnnTpos(pa) = 13 aurpos(pa)
9. 13000
20) 17000 wmmmmmarpos(pa) = 17 murpos(pa)
2. 17000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 19 000 MumuanTpoB(pa)
1.
2) autpoB(pa) = 26 000 MuuTHIUTPOB(pa)
2.
3) mutpoB(pa) = 17 000 muuHIuTpOB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 23 000 MuuHIUTPOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 13 000 MumIuTpOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 12 000 mumuauTpoB(pa)
6.
7) autpos(pa) =21 000 MmumunuTpoB(pa)
7.
8) autpoB(pa) = 27 000 MummuIUTpOoB(pa)
8.
9)  snurpos(pa) =9 000 MuuHanTpoB(pa)
9.
10)  murpos(pa) = 3 000 MuLTHINTPOB(pa)
10.
11) MUJUTHIATPOB(pa) = 28 muTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 29 autpoB(pa)
12.
13) MUUTIIIATPOB(pa) = 11 mutpoB(pa)
13.
14) MIJUTHIIATPOB(pa) = 8 uTpoB(pa)
14.
15) MUTAIATPOB(pa) = 16 muTpoB(pa)
15.
16) MUJUTWIATPOB(pa) = 7 TUTpoB(pa)
16.
17) MUUTHUIATPOB(pa) = 14 nmutpoB(pa)
17.
18) MUUTIATPOB(pa) = 22 muTpoB(pa)
18.
19) MWUTHIATPOB(pa) = 5 mutpoB(pa)
19.
20) MUJUTHIIATPOB(pa) = 2 muTpoB(pa)
20.
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=

KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 19 murpos(pa) = 19 000 Mumnutpos(pa) 19
1.
2) 26  autpos(pa) = 26 000 MuIMAMTPOB(pa)
2 26
3) 17  autpos(pa) = 17 000 Musmuautpos(pa)
3. 17
4) 23 aurpos(pa) = 23 000 MusIHaMTPOB(pa)
4 23
5) 13 smurpos(pa) = 13 000 MusmauTpos(pa)
5. 13
6) 12 marpos(pa) = 12 000 Musmmmurpos(pa)
6. 12
7) 21 sumtpos(pa) =21 000 MummuauTpoB(pa)
7. 21
8) 27  murpos(pa) = 27 000 MumuiutTpo(pa)
8. 27
9) 9  murpos(pa) =9 000 MumHIUTpoB(pa) 9
9.
10) 3 aurpos(pa) =3 000 MumuanTpoB(pa) 3
10.
11) 28000 wmumaunnTpoB(pa) = 28 nurpos(pa)
1. 28000
12) 29000 wmumamnuTpos(pa) =29 aurpos(pa)
2. 29000
13) 11000 wmummanuTpos(pa) = 11 autpos(pa)
3. 11 000
14) 8000 muummmurpos(pa) = 8 muTpoB(pa)
14, 8 000
15) 16 000 wmummnuTpos(pa) = 16 autpo(pa)
5. 16000
16) 7000 muwumnurpos(pa) = 7 1uTpoB(pa)
16. 7 000
17) 14000 wmummmnmurpos(pa) = 14 nutpos(pa)
7. 14 000
18) 22000 wmunmamunnTpos(pa) =22 nurpos(pa)
8. 22000
19) 5000 wmwmwmmarpos(pa) = 5 nmurpos(pa)
19. 5000
20) 2000 wmummmaTpoB(pa) = 2 auTpoB(pa)
20. 2000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 23 000 MuTUARTPOB(pa)
1.
2) autpoB(pa) = 25 000 MuuHIUTPOB(pa)
2.
3) mutpoB(pa) = 13 000 MuuHIUTpOB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 30 000 MuHIUTPOB(pa)
4.
5)  sumrpos(pa) =7 000 MumtnanTpoB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 24 000 MuTMIUTPOB(pa)
6.
7) mutpos(pa) = 18 000 mumunuTpoB(pa)
7.
8) ____ nutpos(pa) =4 000 MuLIMIUTPOB(pa)
8.
9)  snurpos(pa) =9 000 MuuHanTpoB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 15 000 MummuIuTpoB(pa)
10.
11) MUJLTHITMTPOB(pa) = 6 TUTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 29 autpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 2 muTpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 20 muTpoB(pa)
14.
15) MUWUTHIIATPOB(pa) = 8 TUTpoB(pa)
15.
16) MUJUTHIATPOB(pa) = 5 muTpoB(pa)
16.
17) MUUTHUIATPOB(pa) = 14 nmutpoB(pa)
17.
18) MUUTIATPOB(pa) = 17 mutpoB(pa)
18.
19) MUJUTHIIATPOB(pa) = 28 nmuTpoB(pa)
19.
20) MUTUTIIIATPOB(pa) = 19 nutpoB(pa)
20.
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ﬂh KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 23 murpos(pa) = 23 000 MumuiuTpoB(pa) 23
1.
2) 25  awmtpos(pa) = 25 000 MumuauTpoB(pa)
2 25
3) 13 awutpos(pa) = 13 000 MusmuauTpos(pa)
3. 13
4) 30  mwmrpos(pa) = 30 000 MusHIHTPOB(pa)
4 30
S) 7 marpos(pa) = 7 000 MmuntHiuTpoB(pa) -
5.
6) 24 jarpos(pa) = 24 000 MusmHIUTPOB(pa)
6. 24
7 18  mutpos(pa) = 18 000 MmummunuTpoB(pa) 18
7
8) 4 nutpos(pa) =4 000 MILTHIHTPOB(pa) 4
8
9) 9  murpos(pa) =9 000 MumHIUTpoB(pa) 9
9
10) 15  awutpos(pa) = 15 000 MusmuauTpos(pa)
10. 15
11) 6000 wmummIMTpoB(pa) = 6 TUTPOB(Pa)
1. 6 000
12) 29000 wmumamnuTpos(pa) =29 aurpos(pa)
2. 29000
13) 2000 muummarpos(pa) = 2 muTpoB(pa)
13, 2000
14) 20000 wmummnuTpos(pa) = 20 auTpo(pa)
) W 20000
15) 8000 muwumnurpos(pa) = 8 muTpos(pa)
5. 8 000
16) 5000 muwumIuTpoB(pa) = 5 IuTpoB(pa)
16. 5000
17) 14000 wmummmnmurpos(pa) = 14 nutpos(pa)
7. 14 000
18) 17000 wmunaunuTpos(pa) = 17 nurpos(pa)
8. 17000
19) 28000 wmumamnuTpos(pa) = 28 nurpos(pa)
9. 28000
20) 19000 wmmwmmarpos(pa) = 19 murpos(pa)
2. 19000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 30 000 MuTUARTPOB(pa)
1.
2) autpoB(pa) = 18 000 MuuHIUTPOB(pa)
2.
3) autpoB(pa) = 24 000 MuTUAUTPOB(pa)
3.
4  nwutpos(pa) = 2 000 MULTHIMTPOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 22 000 MuTUIUTPOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 11 000 mumuauTpoB(pa)
6.
7) autpos(pa) = 28 000 MuIUIUTPOB(pa)
7.
8)  nurpos(pa) =3 000 MmuutHiuTpoB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 21 000 MuIITHIUTPOB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 17 000 MumuanTpoB(pa)
10.
11) MUJUTHTATPOB(pa) = 4 JTUTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 26 auTpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 25 nuTpoB(pa)
13.
14) MIJUTHIIATPOB(pa) = 9 utpoB(pa)
14.
15) MUTAIATPOB(pa) = 12 nmutpoB(pa)
15.
16) MUTARTpoB(pa) = 10 mutpos(pa)
16.
17) MWUIMIUTPOB(pa) = 5 uTpoB(pa)
17.
18) MIUTIATPOB(pa) = 20 muTpoB(pa)
18.
19) MUUTHIIATPOB(pa) = 15 nutpoB(pa)
19.
20) MUJUTHIIATPOB(pa) = 8 nmutpoB(pa)
20.
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ﬂh KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 30  mwurpos(pa) =30 000 MuuTHIHTPOB(pa)
L 30
2) 18  awmtpos(pa) = 18 000 MusmuauTpoB(pa)
2. 18
3) 24 autpos(pa) = 24 000 MuIMaMTPOB(pa)
3. 24
4) 2 jurpos(pa) = 2 000 MuIHIHTPOB(pa) )
4.
S) 22 gwmtpos(pa) = 22 000 MuLTHIHTPOB(pa)
5. 22
6) 11 autpos(pa) = 11 000 MusmuauTpoB(pa) 11
6.
7) 28  nutpos(pa) = 28 000 MumuauTpoB(pa)
7. 28
8) 3 mrpos(pa) = 3 000 MumanuTpoB(pa) 3
8.
9) 21  marpos(pa) = 21 000 MumuIuTpoB(pa) 11
9.
10) 17  autpos(pa) = 17 000 Musmuautpos(pa)
10. 17
11) 4000 wmummauTpos(pa) = 4 muTpos(pa)
1. 4 000
12) 26 000 wmumauanTpoB(pa) = 26 aurpos(pa)
2. 26000
13) 25000 wmumManTpoB(pa) = 25 AuTpoB(pa)
3. 25000
14) 9000 muummurpos(pa) = 9 nmurpos(pa)
14, 9000
15) 12000 wmummmnuTpos(pa) = 12 autpos(pa)
5. 12000
16) 10000 wmummauTpos(pa) = 10 autpos(pa)
6. 10000
17) 5000 wmunmuauTpos(pa) =5 autpos(pa)
17. 5000
18) 20000 wmumauanTpos(pa) = 20 aurpos(pa)
8. 20000
19) 15000 wumamnnTpos(pa) = 15 aurpos(pa)
9. 15000
20) 8000 wmmwmmuTpoB(pa) = 8 auTpoB(pa)
20. 8 000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 30 000 MuTUARTPOB(pa)
1.
2) autpoB(pa) = 13 000 muumHIuTpOB(pa)
2.
3) mutpoB(pa) = 25 000 MuuHIUTPOB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 12 000 MuuMIuTpOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 29 000 MuuIUTPOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 15 000 mumuauTpoB(pa)
6.
7)  autpos(pa) =8 000 MELTHIHTPOB(pa)
7.
8)  nurpos(pa) =3 000 MmuutHiuTpoB(pa)
8.
9) autpos(pa) = 10 000 MuIUIUTPOB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 16 000 MumuIUTPOB(pa)
10.
11) MUJUTHIATPOB(pa) = 26 muTpoB(pa)
11.
12) MULTHIUTPOB(pa) = 5 utpoB(pa)
12.
13) MUUTIIIATPOB(pa) = 11 mutpoB(pa)
13.
14) MIJUTHIIATPOB(pa) = 7 nuTpoB(pa)
14.
15) MUWUTHIIATPOB(pa) = 4 tUTpoB(pa)
15.
16) MUJUTHIATPOB(pa) = 6 TUTpoB(pa)
16.
17) MUJUTHUIATPOB(pa) = 24 nmuTpoB(pa)
17.
18) MUUTIATPOB(pa) = 23 muTpoB(pa)
18.
19) MUJUTHIIATPOB(pa) = 22 nmuTpoB(pa)
19.
20) MUTUTIIIATPOB(pa) = 19 nutpoB(pa)
20.
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ﬂh KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 30  mwurpos(pa) =30 000 MuuTHIHTPOB(pa)
L 30
2) 13 awmtpos(pa) = 13 000 MusmuauTpos(pa)
2 13
3) 25  amtpos(pa) = 25 000 MusmuauTpoB(pa)
3. 25
4) 12 narpos(pa) = 12 000 MusmmmiutpoB(pa)
4. 12
5) 29  awmtpos(pa) = 29 000 MumraMTPOB(pa)
5. 29
6) 15  mutpos(pa) = 15 000 mummunuTpoB(pa) 15
6
7) 8 mutpoB(pa) = 8 000 MuIUINTPOB(pa) 8
7
8) 3 mrpos(pa) = 3 000 MumanuTpoB(pa) 3
8
9) 10 marpos(pa) = 10 000 MummunuTpoB(pa) 10
9
10) 16 marpos(pa) = 16 000 MusuiuTpoB(pa)
10. 16
11) 26 000 wmumauarTpOB(pa) = 26 TUTPOB(pa)
1. 26000
12) 5000 wmwmwmmarpos(pa) = 5 murpos(pa)
12. 5000
13) 11000 wmummanuTpos(pa) = 11 autpos(pa)
3. 11 000
14) 7000 muumnarpos(pa) = 7 muTpos(pa)
14, 7 000
15) 4000 muwumnarpos(pa) = 4 murpos(pa)
s 4000
16) 6000 mumIuTpoB(pa) = 6 IUTPOB(pa)
16. 6 000
17) 24000 wummmmurpos(pa) = 24 nutpos(pa)
7. 24 000
18) 23000 wmunauanTpoB(pa) =23 nurpos(pa)
8. 23000
19) 22000 wuumauTpos(pa) = 22 mutpos(pa)
9. 22000
20) 19000 wmmwmmarpos(pa) = 19 murpos(pa)
2. 19000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 27 000 MumuaRTPOB(pa)
1.
2) autpoB(pa) = 28 000 MUIITUIUTPOB(pa)
2.
3) autpoB(pa) = 20 000 MuLTHIUTPOB(pa)
3.
4) nuTpoB(pa) = 16 000 MULTHINTPOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 13 000 MumIuTpOB(pa)
5.
6)  nurpos(pa) =6 000 MuuHIHTPOB(pa)
6.
7)  autpos(pa) =8 000 MELTHIHTPOB(pa)
7.
8) autpoB(pa) = 29 000 MummuIUTpOB(pa)
8.
9)  snurpos(pa) =9 000 MuuHanTpoB(pa)
9.
10)  murpos(pa) = 4 000 MuLTHINTPOB(pa)
10.
11) MUUTIATPOB(pa) = 15 mutpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 21 autpoB(pa)
12.
13) MuTIIIATPOB(pa) = 10 mutpoB(pa)
13.
14) MIJUTHIIATPOB(pa) = 7 nuTpoB(pa)
14.
15) MUJTAIATPOB(pa) = 24 nuTpoB(pa)
15.
16) MUTAIATPOB(pa) = 23 nuTpoB(pa)
16.
17) MUUTHUIATPOB(pa) = 14 nmutpoB(pa)
17.
18) MUUTIATPOB(pa) = 12 muTpoB(pa)
18.
19) MUJUTHIIATPOB(pa) = 25 nmuTpoB(pa)
19.
20) MUTUTIIIATPOB(pa) = 19 nutpoB(pa)
20.
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=

KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 27  murpos(pa) = 27 000 MumuiutTpoB(pa)
L 27
2) 28  nwmtpos(pa) = 28 000 MusIMIMTPOB(pa)
2 28
3) 20  autpos(pa) = 20 000 MuIMAMTPOB(pa)
3. 20
4) 16  autpos(pa) = 16 000 MusmrauTpoB(pa)
4 16
5) 13 smurpos(pa) = 13 000 MusmauTpos(pa)
5. 13
6) 6  mutpos(pa) = 6 000 MumTHIUTPOB(pa) 6
6.
7) 8 mutpoB(pa) = 8 000 MuIUINTPOB(pa) 8
7.
8) 29  murpos(pa) = 29 000 MumuiuTpoB(pa)
8. 29
9) 9  murpos(pa) =9 000 MumHIUTpoB(pa) 9
9.
10) 4 qurpos(pa) = 4 000 MULTUIUTPOB(pa) 4
10.
11) 15000 wumaunuTpos(pa) = 15 aurpos(pa)
1. 15000
12) 21000 wuumautpos(pa) =21 mutpos(pa)
2. 21000
13) 10000 wmumanTpoB(pa) = 10 auTpos(pa)
3. 10000
14) 7000 muumnarpos(pa) = 7 muTpos(pa)
14, 7 000
15) 24000 wmumnuTpos(pa) = 24 autpo(pa)
5. 24000
16) 23000 wmmmmauTpos(pa) = 23 auTpo(pa)
6. 23000
17) 14000 wmummmnmurpos(pa) = 14 nutpos(pa)
7. 14 000
18) 12000 wmunaunuTpos(pa) = 12 nurpos(pa)
8. 12000
19) 25000 wummanTpos(pa) =25 aurpos(pa)
9. 25000
20) 19000 wmmwmmarpos(pa) = 19 murpos(pa)
2. 19000
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Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 16 000 MumuaHTPOB(pa)
1.
2) autpoB(pa) =29 000 MuuHIUTPOB(pa)
2.
3) mutpoB(pa) = 25 000 MuuHIUTPOB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 11 000 muumMIuTpOoB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 20 000 MuuIUTPOB(pa)
5.
6)  nurpos(pa) =3 000 MuutnHTpOB(pa)
6.
7) autpoB(pa) = 23 000 MuUIuTpOB(pa)
7.
8)  nurpos(pa) =9 000 MmuutHiuTpoB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 21 000 MuIITHIUTPOB(pa)
9.
10)  murpos(pa) = 6 000 MuLTHINTPOB(pa)
10.
11) MUJUTHIATPOB(pa) = 26 muTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 12 mutpoB(pa)
12.
13) MUUTIIIATPOB(pa) = 17 nutpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 30 muTpoB(pa)
14.
15) MUWUTHIIMTPOB(pa) = 2 TUTpoB(pa)
15.
16) MUJUTHIATPOB(pa) = 5 muTpoB(pa)
16.
17) MUUTHUIATPOB(pa) = 14 nmutpoB(pa)
17.
18) MIUTIATPOB(pa) = 13 muTpoB(pa)
18.
19) MUJUTHIIATPOB(pa) = 27 nuTpoB(pa)
19.
20) MUJUTIIIATPOB(pa) = 15 nuTpoB(pa)
20.
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KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 16  murpos(pa) = 16 000 MummiutTpos(pa) 16
1.
2) 29  awmtpos(pa) = 29 000 MuIMaMTPOB(pa)
2 29
3) 25  amtpos(pa) = 25 000 MusmuauTpoB(pa)
3. 25
4) 11 awurtpos(pa) = 11 000 MmusmuauTpoB(pa) 1
4.
5) 20  awmtpos(pa) = 20 000 MuIHAMTPOB(Pa)
5. 20
6) 3 nutpoB(pa) = 3 000 MmuwTHIHTPOB(pa) 3
6.
7) 23 nutpos(pa) = 23 000 MumuauTpoB(pa)
7. 23
8) 9  surpos(pa) =9 000 MumHIUTpOB(pa) 9
8.
9) 21  marpos(pa) = 21 000 MumuIuTpoB(pa) 11
9.
10) 6  aurpos(pa) = 6 000 MumIHARTPOB(pa) 6
10.
11) 26 000 wmumauarTpOB(pa) = 26 TUTPOB(pa)
1. 26000
12) 12000 wmuuautpos(pa) = 12 mutpos(pa)
2. 12000
13) 17000 wmummanTpos(pa) = 17 auTpos(pa)
3. 17000
14) 30000 wmummanuTpos(pa) = 30 auTpoB(pa)
4. 30000
15) 2000 muwumnurpos(pa) = 2 muTpoB(pa)
5. 2000
16) 5000 muwumIuTpoB(pa) = 5 IuTpoB(pa)
16. 5000
17) 14000 wmummmnmurpos(pa) = 14 nutpos(pa)
7. 14 000
18) 13000 wmumamunnTpos(pa) = 13 nurpos(pa)
s, 13000
19) 27000 wmunaunuTpos(pa) =27 aurpos(pa)
9. 27000
20) 15000 wmmmmmarpos(pa) = 15 murpos(pa)
2. 15000
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